
 
 

 

DISTRICT DE VENDEE DE FOOTBALL 
Cellule Foot’Océane 

 
 

PROCÈS-VERBAL N° 3 – SAISON 2024/2025 
 

 

 
 
PRESENTS(ES) : Mmes BOIVIN Justine, RICHARD Gwénaëlle, PAQUEREAU Marion chargée de  

communication 
MM BLANCHARD Daniel - BLANCHARD Emmanuel - BORY Fabrice,  
BURGAUD Julien - BURGAUD Lionel – TRUTEAU Paul 
MM PASQUEREAU Bastien et REMAUD Adrien (CTD DAP) 

 

PV N°2 du 17 Décembre : adopté  

 

1 – COMPTE RENDU DES RENDEZ-VOUS ET REUNIONS DIVERSES 

Lionel fait un compte rendu des diverses réunions et visites de janvier et février : 

- avec Claude (trésorier) et Pascale (comptable) pour la procédure comptable pour 
Foot’océane 2025  

- Chez le partenaire O’Fun park avec Marion 
- A Saint Jean de Monts avec Daniel le 14 janvier, suite mouvement de personnel au sein des 

services techniques de la mairie. Proposition d’une nouvelle entrevue le 05 mars à 10h00 
pour finaliser l’organisation matérielle de cette manifestation 

- Visite et réservation chez le partenaire Yellow Village le 22 janvier pour l’hébergement de la 
commission au camping les sirènes 

- Rencontre du partenaire Tourisme Holding ce mardi 04 février au District 
- Réunion prévue mercredi 05 mars, avec MStream pour la vidéo du rassemblement. 

 

2 – POINT SUR LE PARTENARIAT ET SUBVENTIONS DIVERSES 

Marion montre le budget prévisionnel et apporte les modifications nécessaires à la suite des 
différentes réponses reçues. Lionel confirme l’engagement d’un nouveau partenaire ce jour et fait 
état des différentes demandes de subventions envoyées ou à demander très rapidement. 

 

 

MARDI 04 FEVRIER 2025 



3 – DEVIS FOURNISSEURS ET PRESTATAIRES 

Bilan des devis reçus et finalisation de la plupart.  

D’autres demandes seront faites afin de peaufiner notre organisation (drapeau orange, casquette, 
dotation FFF) 

 

4 – APPEL AUX BENEVOLES ET DEFINITION DES BESOINS 

Un mail a été envoyé par Marion le 30 janvier aux membres des commissions du District pour leur 
communiquer la date du rassemblement et afin qu’ils puissent s’inscrire pour participer à 
l’organisation de ce rassemblement. Quelques réponses sont déjà parvenues. 

Demande faite à Bastien et Adrien concernant les responsables de modules et à Severin pour les 
arbitres. Souhait d’avoir 2 éducateurs et un arbitre par module. 

  

5 – PARRAIN ET MARRAINE DE L’EDITION 

Point mort pour l’instant car ceux envisagés sont soit retenus en compétition ou en vacances. 

Deux ou trois autres parrainages ont été proposés. Le but serait de pouvoir communiquer les noms 
pour notre prochaine réunion de mars. 

 

6 – CHOIX DE L’ANIMATEUR 

Lionel présente une candidature proposée par la mairie de St Jean de Monts, pour l’animation de 
Footocéane. La commission valide cette proposition.  

 

7 – APPEL A PROJET FOOT’OCEANE 

Le District souhaite s’engager dans la démarche préconisée par la FFF ; Lionel va demander le 
cahier des charges afin de définir l’action qui pourra être mise en place dans le cadre de 
Foot’océane. 

 

8 – INVITATION-CLUBS POUR FOOT’OCEANE 

Proposition d’envoi des demandes d’engagement aux clubs le 27 février pour un retour le 25 avril. 
Sylvie et Daniel vont revoir les courriers de la dernière édition et les modifier en conséquence. 

 

9 – ORGANISATION DU WEEK-END FOOT’OCEANE 

Rendez-vous pour les membres de la commission et de l’équipe technique le jeudi 12 juin à 19h00 
au camping des sirènes selon les disponibilités de chacun. 

 



10 – QUESTIONS DIVERSES 

Plusieurs sujets ont été abordés : point du budget ; le logiciel informatique ; les livraisons à 
Odysséa ; les salles réservées ; le traçage ; dotation bénévoles ; la figure finale ; l’hébergement 
en mobil-homes ; la restauration, etc.. 

PROCHAINE REUNION 

Mardi 04 Mars 2025 à 19H 

  
 
Le responsable de la cellule                                                  Le secrétaire de séance 
Lionel Burgaud                                                                   Daniel Blanchard    


